
КОНКУРС ГРАФІКИ
під впливом творчості Станіслава Випянського

До участі у конкурсі запрошуємо 
студентів Академії витончених мистецтв у Львові та Сілезького Уіверситету в Катовіце 

Станіслав Випянський це найбільш всебічний митець Молодої Польщі - драматург, поет і
реформатор  театру,  сценограф,  а  водночас  живописець  і  художник,  який  створював  вітражі,
займався настінним живописом, оформленням книг, графікою та ремеслами. Метою конкурсу є
вшанування 110-ї річниці від дня смерті митця.

Умови участі:
 техніка виконання: будь-який графічний метод
 максимальний формат паперу: A-3 (29,7x42 см)
 графічні роботи повинні бути підписані автором на лицьовій стороні
 одна особа може подати до 5 робіт
 на зворотній стороні кожної роботи слід вказати: ім'я та прізвище автора, номер телефону, e-

mail, техніку виконання роботи, розміри матриці
 слід додати 1 фотографію/роздрук
 до роботи слід додати заповнену заяву
 термін подання або відправлення робіт:  8 червня 2017 р.  (дата поштового штемпеля)

Інститут мистецтва Сілезького університету в м. Цешин, вул. Bielska 62, 43-400 Cieszyn,
кімната № 4, 129

 конкурс передбачає вручення призів, нагород, дипломів
 конкурсні роботи не повертаються та переходять у власність Бібліотеки
 оцінювання  робіт,  розподіл  призів  і  вибір  робіт  для  виставки  виконує  журі,  призначене

організатором
 вердикт журі є остаточним
 нагороджені та вибрані журі роботи будуть представлені на виставці після конкурсу
 організатор залишає за собою право безплатно публікувати роботи та представляти їх на

виставках
 церемонія  нагородження і  відкриття  виставки відбудеться у  вересні  2017 р.  Точна дата і

місце  будуть  оголошені  на  сайтах:  http://instytutsztuki.us.edu.pl і   www.biblioteka.gliwice.pl.
Переможці  зі  Львова  можуть  отримати  нагороди  поштою,  так  само  як  і  роботи  для
організації виставки.

 подання заявки на участь у конкурсі означає прийняття цих правил
 додаткову інформацію можна отримати: др. ґаб. Адам Чех (adam.czech@us.edu.pl)

Інститут мистецтва, Факультет мистецтв, Сілезький Університет в Катовіце міської Публічна бібліотека в м. Глівіце 
вул. Bielska 62, 43-400 Cieszyn, http://instytutsztuki.us.edu.pl ul. Kościuszki 17, 44-100 Gliwice, www.biblioteka.gliwice.pl

Конкурс проводиться в рамках проекту ДАМИ СВІТУ ФОРМУ, який фінансується з коштів програми Просування
польської культури за кордоном, Міністра культури і національної спадщини Республіки Польща і бюджету міста

Глівіце.
МЕДІАПАРТНЕ
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